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HarrastuspiirejäHarrastuspiirejäHarrastuspiirejäHarrastuspiirejä    
Syksyllä alkaneet ryhmät jatkavat edel-
leen Heinäjärven koululla.  
 

Lisätietoa Keski-Karjalan kansalaisopiston  
kursseista löy dät opiston nettisiv uilta 

www.kitee.fi/kansalaisopisto.  
 

• Liikunta 1 ti 18.15–19.00, Tiina Lötjönen 

• Liikunta 2 ti 19.15–20.00, Tiina Lötjönen 
• Käsityö ke 10.00–12.30,  

Sirpa Hav ukainen 

• Myllyteatteri. Ry hmä kokoontuu seuraa-
v an kerran 14.2. Ohjaajana Tarja Jänis. 

•  Entisöintiryhmä ke 18.00–21.15.  

Pirjo Halttunen. Ry hmä toimii Kiteen evan-
kelisen kansanopiston alaisuudessa.   

 
Tässä Tiinan liikuntaryhmien ohjelma: 

2.2.  keppijumppa 

9.2. perusjumppa, selän liikkuv uus 
16.2. käsipuntit/kuminauhat 

23.2. keppikuntopiiri 

2.3. pallojumppa 
16.3. perusjumppa, v eny ttely t 

23.3.  keppijumppa 
30.3. kuntopiiri, eri välineet 

6.4. hernejumppa, rentoutus 

4H-kerho 
Lapset ja nuoret kokoontuvat Heinä-
järven yläkoululla joka toinen torstai 
klo 18.30–20.00. Vetovastuussa  
jatkavat Tuuli Ikäheimonen ja Emma 
Purmonen. Kevätkaudella kerho  
ko koontuu 11.2., 25.2., 18.3., 25.3., 
8.4., 22.4. ja 6.5.   

Syvän veden jumppa  
Sunnuntaina 21.2. pääsemme jälleen 
Partisen Hanna-Leenan ohjaamaan 
vesijumppaan Vespeliin. Paikalle on 
hyvä tulla jo klo 19 mennessä, sillä 
jumppa alkaa 19.15.   
 
Ilmoittaudu Liisalle 15.2. mennessä. 
Koska uimahallin kassa ei ole jump-
pailtana auki, Liisa perii jokaiselta ui-
mahallimaksun ja tili ttää sen maanan-
taina uimahallille. Maksut ovat seuraa-
vanlaiset: aikuiset 4,50€, työttömät 
ja eläkeläiset 3,00€, opiskelijat opiske-
li jakortil la 2,20€, alle 16 v. 1,70€.  
Ohjaajapalkkion maksaa Kyläpari.  

Harrastuspalsta 

Marttojen meininkejä 
Kantosy rjän martat jatkav at Maikin mökin 

näy ttely perinnettä. Tulevana kesänä kur-
kistetaan v anhoihin postikortteihin ja v alo-

kuv iin. Jos omistat v anhoja v alokuv ia 

Kantosy rjän alueelta ja haluat lainata niitä 
näy ttely ä varten, ota yhtey s Riitta Matikai-

seen 040 7217881. 
 

Yhteisvastuukeräys 
Martat toimiv at yhteisv astuukeräyksen 
y hteisty ökumppanina. Keräyksellä tue-

taan v ähävaraisia lapsiperheitä sekä 

Suomessa että maanjäristyksen runtele-
massa Haitissa. Kantosy rjän martat kier-

täv ät kodeissa keräyslistojen kera 7.2. 
alkaen. Muita tapoja osallistua löy dät ev. 

lut. seurakunnan ilmoituksista ja osoit-

teesta www.yhteisvastuu.fi. 
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Kyläpari ry järjestää hiihto- ja lasket-

teluretken Kolille lauantaina 27.3. 
Kyläpari tarjoaa bussi kyydin jäsenil-

leen. Muilta peritään kuljetuksesta 
10 euroa.  

 
Hissil ipuista ja välinevuokrista jokai-

nen vastaa itse. Tietoja niistä löytyy 
osoitteesta www.koli.fi. Lähdön ja 

paluun aikataulu sekä ajoreitti muo-
toutuvat myöhemmin. Sitovat ilmoit-

tautumiset 20.3. mennessä Aapo 
Rouviselle 0400 831692. 

Kolille! 
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Pilkkikisat!
 

Osaka skunnat järjestävät pilkkiki-
sat Heinäjärvellä todennäköisesti 
maaliskuulla. Seuraa ilmoittelua 
nettisivuillamme, Koti-Karjalassa 
se kä kylän ilmoitustauluilla. 

 

Paperinkeräys 
Heinäjärven koulun vanha ulkohuus-
si ei ole enää paperinkeräyskäytös-
sä. Ulkorakennuksen pihalla on jäte-
paperia varten vihreä jätesäiliö, jota 
J. Hirvonen Oy tyhjentää kahden 
viikon välein. 

Kaukalossa  vilskettä 
Heinäjärv en koulun kaukalo on 
ollut kov assa käytössä. Kiitos 
talkoolaisille, jotka ovat uuras-
taneet lumitöiden kimpussa! 
 

Jäälatu 
Jäätä ja lunta on ollut jo kauan, 
mutta jään päälle noussut v esi 
lykkäsi ladun pohjustusta. Tie-
dotetta tehdessä latu on enää 
pientä v iimeistelyä vailla.  
 
Jo viime talvena hienoissa ranta-
maisemissa sivakoi suuri joukko 
hiihtäjiä kylältä ja sen ulkopuolelta. 
Kiitokset ladun ylläpitäji lle!  
Tapaamisiin ladulla!  
 

Vuosikokous 
 

Sunnuntaina 28.2. klo 19  
kokoonnumme Heinäjärven  
yläkoululle Kyläpari ry:n v uosi-
kokoukseen. Tulehan sinäkin 
tuumimaan kaikille läheisiä  
asioita mukavasti kahv i- tai  
teekupposen ääressä! 

Kuutamohiihto 
Mikäli sää salli i, Heinäjärven jääladul-

la järjestetään kuutamohiihto kevääm-
mällä. Katso tuonnempana tarkemmat 

tiedot nettisivuilta tai ilmoitustauluilta. 

Avantokauden päätös 
Perinteiset polttopuutalkoot pe 7.5. klo 
15. Talkoiden jälkeen saunotaan. 

 

 



 

  Puheenjohtajan porinoita 

Talviterveiset hyvät kyläparilaiset! Eikös olekin 

olleet upeat talvisäät ja varsinkin maisemat viime 
viikkoina? Voisiko Suomen talvinen luonto enää 

parempaa maisemakuvaa meille näyttää! Var-
maan moni on ikuistanut nämä upeat lumen 

kuuraamat puut ja pensaat valokuvaamalla ne. 
Niitä voi sitten haikeudella katsella kun sataa 

räntää ja loska lentää, joskus marraskuisena 
syysiltana. 

 
Korkeakankaan ja Potoskavaaran kylätoimikunti-
en lakkauttamisesta ja Kyläpari Ry;n syntymises-

tä on kulunut 10 vuotta! Tuon ajan kyläyhdistyk-
sen toiminta on ollut välillä hieman hiljaisempaa 

välillä taas vilkkaampaa, niin kuin asiaan kuuluu-
kin, mutta joka tapauksessa voimme ylpeänä 

katsoa menneitä vuosia taaksepäin. Kyläläiset 
ovat olleet aktiivisesti kehittämässä maaseudun 

viihtyisyyttä ja elinvoimaisuutta sekä olleet tuo-

massa esille kylien näkyvyyttä. Siitä kaikille 

mukana olijoille suurkiitos. Tästä on hyvä jatkaa. 
 

Tiedotteesta löytyy jälleen kerran tukku tietoa 
talvisista tapahtumista, joita kyläyhdistys järjes-

tää. Joskus tapahtuman järjestäminen voi olla 
kovinkin ”hektistä”  ja nopealla aikataululla ta-

pahtuvaa, joten tiedote ei ole kaiken kattava. 
Kannattaa siis ehdottomasti seurata myös net-

tisivuja, sieltä löytyy varmasti aina ajan tasalla 
oleva tieto tapahtumista ja muista ajankohtaisis-
ta asioista. 

 
Yhdistyksen vuosikokous pidetään Heinäjärven 

yläkoululla sunnuntaina 28.2. klo 19 alkaen, tule 
paikalle kuulemaan kuulumiset ja osallistumaan 

yhteisten asioiden hoitoon. Tervetuloa!  
 

Nähdään kokouksessa, terveisin LiisaLiisaLiisaLiisa    
      

 

Johtokunta tiedottaa 
Tietoja myy tävistä kiinteistöistä ja tonteista 
otetaan edelleenkin v astaan ja v älitetään 
nettisiv uillemme ja Keski-Karjalan tonttipörs-
siin. Jos sinulla on talo tai tontti myy täväksi, 
ota y hteys Perttiin 050 3375751, pert-
ti.purmonen@spynet.fi.   
 
Ky läpaitoja on edelleen saatav issa pieni 
erä. Pitkähihaiset maksav at 14 euroa ja 
ly hy thihaiset 12 euroa. Värimallit löy tyvät 
nettisiv uilta. 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa 0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 
   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
 

Seuraava tiedote ilmestyy todennäköi-
sesti kesän kynnyksellä. Jos haluat 
vaikuttaa sen sisältöön, ota yhteyttä! 
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VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 

100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 

yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-

nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 

70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-

sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-

nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 

la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 

la–su 25€ / vrk / ti laisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Kyläpari ry :n tilille 515304-481846 voit 
maksaa jäsenmaksut, avantomaksut 
sekä saunan ja Rantapirtin vuokrat. 

 

Jäsenmaksut  
 
Nyt on taas jäsenmaksujen aika. Maksa-

malla jäsenmaksun tuet vireää toimintaa 
kyläyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 

henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa kaikki samassa taloudessa asuvat 
perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voiv at liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistav at henkilöt tai perheet. 

Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuv ille henkilöil-
le ja perheille. Kannattajajäseniksi johtokun-

ta v oi hyväksy ä myös y hteisöjä. 
 

Jäsenmaksut ovat pysyneet ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 

 

Mojovia jäsenetuja 
Nettisiv uiltamme löydät lisätietoa jäsenyy-

destä ja jäseneduista. Rantapirtin ja saunan 
v uokrassa saa reilun jäsenedun. Huomaa 
my ös Kolin retken ilmainen bussikyyti ja 

Ky läparin kustantama v esijumpan ohjaus, 
joista löydät lisää tietoa tästä tiedotteesta! 
 

Potoskan erämiehet  
Metsästysmajan vuokrausta voi kysyä 
majamestari Veikko Parviaiselta 
(0503050701). Lisätietoa Kyläparin 
sivuilta. 


